

第二届“齐鲁星少年”山东省少儿才艺大赛聊城分赛区启动 多才多艺的少儿宝贝们快报名吧

本报聊城11月29日讯(记者 王尚磊) 11月29日,第二届“齐鲁星少年”山东省少儿才艺大赛聊城分赛区正式启动。记者了解到,为给聊城热爱艺术的孩子们提供了一个展示艺术才华的舞台,大赛组委会即日起面向全市各中小学、幼儿园、青少年宫、青少年活动中心及艺术培训机构学员等开放报名。

据介绍,作为齐鲁晚报创刊30周年的重要活动之一,“齐鲁星少年”首届山东省少儿才艺大赛于去年9月至12月成功举办。首届比赛共在全省设立

了8个分赛区,近40个海选点,吸引各年龄段、各类别参赛选手5000余人参加,在社会各界引起了良好反响。

第二届大赛继续由齐鲁晚报·齐鲁壹点联合山东省青少年宫协会主办,山东省红领巾艺术团承办。本届大赛还得到了中国关心下一代工作委员会、共青团山东省委、大众报业集团的精心指导,以及山东省话剧院、山东省歌舞剧院、山东省青年美术家协会、山东省少先队服务中心、山东省青少年书画艺术协会等单位的大力支持。

即日起,大赛组委会面向聊城市各中小学、幼儿园、青少年宫、青少年活动中心及艺术培训机构学员等开放报名,本次大赛专业设置为表演类:器乐、声乐、舞蹈、语言、戏曲等。表演类时长限制在三分钟之内,伴奏、乐器、服装、道具等需自备,键盘类、管弦类为独立专业项。选手分组:1、学前组;2、小学A组(一年级——三年级)、小学B组(四年级——六年级);3、初中组。作品主题要求:作品(曲目)主题不限,要求健康向上,能够反映出当今少年儿童的才艺

风采。报名时可关注“齐鲁今日聊城”官方微博公众号(qlwbjrlc),点击进入报名系统进行报名,或通过大赛组委会电话18866567000进行咨询、报名。报名截止日期为(2018年12月13日)。

本届大赛将于2018年12月15日至16日举行,分为学前组、小学组、初中组三个年龄组,通过初赛、复赛、决赛,评选出各类各组一二三等奖和优秀奖,同时评选出优秀组织单位、优秀辅导老师等奖项。

“齐鲁星少年”山东省少儿才艺大赛是山东省青少年宫协会面向全省青少年着力打造推出的重要品牌,活动旨在搭建一个高质量、高水平的才艺展示平台,培养少年儿童热爱艺术的情感,陶冶艺术情操,提高艺术素养。



扫码即可报名

震撼大片!聊城第二届年度图片出炉

充分展现河湖秀美、宜居宜业新聊城

本报聊城11月29日讯(记者 李怀磊) 11月29日上午,聊城市第二届年度图片新闻发布会举行,会上公布了聊城第二届年度图片入选作品10幅,优秀图片20幅,并为年度图片作者颁奖。

据介绍,为深入贯彻党的十九大精神,纪念改革开放40周年,用镜头记录聊城经济社会发展成就,展示人文生态良好形象,进一步丰富聊城外宣图片资源库,不断提升聊城对外传播能力,讲好聊城故事,塑造好聊城形象,由中共聊城市委宣传部、聊城市人民政府新闻办公室主办,聊城市摄影家协会承办的聊城市第二届年度图片评选活动自2018年6月启动,截至9月20日,共收到图片1600余幅,内容包括经济、社会、人文、风光、建筑等方面。

大赛组委会对参赛图片进行了初审,选定530幅图片进入专家评审。专家评审团对参赛作品进行了四个轮次的评审,最终评选出入围图片100幅,年度图片10幅,优秀图片20幅。这些作品主题突出,内涵丰富,艺

术性强,展示了聊城加快新旧动能转换,全面实施乡村振兴,加快实现经济社会发展的新成就,向外界展现了一个河湖秀美、宜居宜业的新聊城。

以下为聊城第二届年度图片及相关信息。

1、李光《水墨古城》(组图)

深冬清晨,东昌湖大雾弥漫,白茫茫飘渺朦胧,树木、建筑若隐若现,状如洗却世俗铅华,好似江南水墨写意。

2、李辉《水城春雷》

水城三月,大地回春。2018年3月23日21点半,聊城城市上空突然乌云滚滚,电光闪烁,作者冲上楼顶,开始拍摄,记录下2018年聊城的第一声春雷。

3、任家孟《世界摄影大师大会》(组图)

2017年8月11日,参加世界摄影大会的国内外摄影大师聚焦聊城。他们用镜头记录水城优美的风光、多彩的人文和水城人昂扬向上的精神风貌。

4、司建平《蓝天碧水映水城》(组图)

秀美的江北水城,城中有

水,水中有城,河湖通连,交相辉映,风光旖旎,令人留恋,真可谓“河湖碧水清如许,云蒸霞蔚醉水城”。

5、栗彦峰《村委换届》(组图)

在冠县农村开展村民委员会换届选举中,广大选民们认真行使手中的权利,选出心目中的当家人。

6、魏德海《充电》

书是灯,读书照亮了前面的路;书是桥,读书连接了彼此的岸;书是帆,读书推动了人生的船。因为读书,人生才更精彩。

7、颜文《雪韵》(组图)

2018年1月27日聊城市迎来了一场大雪,全城银装素裹,分外妖娆。特别是东昌湖,由于冰层融化的不均衡性,冰雪交融,形成了天然画卷,高空航拍有了更美的诠释。

8、杨建国《绿色环保行》

高唐清平国家森林公园是山东省最大的平原森林公园,以森林景观为主体,多次举办全国山地自行车大赛。本图片为2017全国山地自行车大赛选手比赛中...



司建平作品:碧水穿城过·秀色醉水城。

9、赵玉国《触动丰收金灿灿》(组图)

春耕夏播,春华秋实,航拍农民在田间耕地,播种,收粮食,晾晒等。田间地头一派忙碌。不一样的高度不一样的视角,飞阅聊城农村广阔天地。

10、赵宗涛《走“近”ICU》(组图)

一组照片带领大家走“近”了人们熟悉而又陌生的(ICU)重症监护病房,让大家了解和

认识医护人员工作的艰辛,采撷医患共同战胜疾病的温情。



扫码查看更多图片作品

2020年聊城城区清洁取暖率要达100%

两项财政补贴用于扶持用户清洁取暖设备改造及运行

本报聊城11月29日讯(记者 李怀磊) 29日上午,聊城市政府新闻办举行例行新闻发布会,聊城市财政局党组成员、副局长李玉强就聊城冬季清洁取暖的有关政策和工作进展情况进行了介绍并回答记者提问。

记者从会上了解到,2018年8月,经财政部、住建部、环保部、国家能源局四部委组织专家评审,聊城成功入围北方地区冬季清洁取暖试点城市。中央财政将在2018—2020年三年的示范期内,通过“先预拨、后清算”的方式安排聊城每年5个亿,三年共15个亿的奖补资金,

聊城也出台了相关配套政策。

三年示范期结束后,聊城城区清洁取暖率要达到100%,其他地区基本完成取暖散煤替代,新建居住建筑执行节能标准水平较现行国家标准水平再提高30%,城市城区具备改造价值的既有建筑全部完成节能改造,城乡结合部及所辖县要完成80%以上。具体任务方面,根据《聊城市清洁取暖试点城市实施方案》,2017—2020年,聊城将在城区改造2000多万平方米,改造14.5万户,在城乡结合部、所辖县及农村地区改造9000多万平方米,改造65.5万户。补贴标准为各级财政对清

洁取暖改造及运行给予补贴,建设费用给予一次性补贴,补贴标准为户均5000元(空气源热泵改造标准为6500元);运行费用补贴标准为户均1000元/年,连补三年。各县(市、区)按照“居民可承受、可持续”的原则,结合本地实际,制定具体的补贴实施办法。对参与冬季清洁取暖改造的特别困难群体(由民政部门认定),改造费用由县(市、区)统筹解决。

学校、卫生室(院)和村委会等公益场所实行冬季清洁取暖改造,改造费用由县(市、区)统筹解决。

需要指出的是,补贴资金不直接发放到用户,而是由所在地政府用于扶持用户清洁取暖设备改造及运行,减轻用户负担。纳入财政补贴范围的用户可向所在地政府具体负责部门(城管或住建局)申请清洁取暖改造,按照所在地具体制定的补贴实施办法进行改造。各县(市、区)补贴实施办法不同,具体情况可咨询各县(市、区)具体负责部门。

洁净煤补贴范围为本市主城区的居民,补贴标准为400元/吨。补贴金额按照居民实际购买洁净煤数量予以确定。